

ОТЧЁТНЫЙ КОНЦЕРТ «ДЕТСКОГО ЭСТРАДНОГО ПРОЕКТА «МАХИМА»

15 мая 2016 года в концертном зале ДДЮТ большим отчётным концертом завершил своей учебный год образцовый коллектив «Детский эстрадный проект «МАХИМА». В концертной программе были представлены разнообразные песенные жанры : джаз , фолк , диско , поп-рок. Почти два часа на сцене продолжалось удивительное

детское
шоу.

Группы: «Мармеладки», «Карамельки», «Барбариски», дуэты, трио, квартеты, сменяя друг друга, представляли зрителям свои творческие композиции. Новые костюмы, новые постановки, яркое и эмоциональное исполнение всех номеров концерта сопровождалось бурными и продолжительными овациями.

Самые тёплые аплодисменты достались малышам - подготовительной группе «Мармеладки». Это был их дебют! Кроме двух ансамблевых номеров «Кашка» и «Паровозик» дети пели соло, выступили в дуэте и квартете. А сейчас «Мармеладки» готовятся к участию во Всероссийском фестивале-конкурсе детского, юношеского и молодежного творчества «Море зовет, волна поет...!», который будет проходить в июле в городе Анапе. Пожелаем им удачи! А большому дружному коллективу «Детского эстрадного проекта «МАХИМА» - новых творческих свершений и побед!







